

<p>4 Chvála medu na Horním hradě</p> <p>6 Velký včelař František Adamec</p> <p>7 Včelárska nedela v Pribyline</p>	<p>MV informuje</p>
<p>8 Ze žebříku už roje nesbírám</p> <p>Vydali jsme se do kraje F. L. Věka, abychom navštívili včelařské hospodářství Miroslava Zeleného. Ten včelaří v okolí Nového Města nad Metují, tedy na dohled Orlických hor, ale stále ještě v zemědělsky intenzivní oblasti s dostatkem včelařsky atraktivních plodin. Jde o včelaře na plný úvazek, který se nebojí nových systémů a metod a jeho chov je postaven prakticky jen na nich.</p>	<p>Reportáž MV</p>
<p>12 Produktivní ošetřování včelstev II.</p> <p>15 Získávání druhových medů</p> <p>16 Proti moru bez ohně</p>	<p>Provozní metody</p>
<p>Téma <b>Včelařské Německo a Lucembursko</b></p> <p><b>Z odborného včelařského zájezdu PSNV</b></p> <p>18 „Včely mají rády kyselinu mravenčí“</p> <p>20 Jak se dělá biomed</p> <p>22 V obchodě pro profesionály</p>	<p>Německo a Lucembursko</p>
<p>24 Nad statistikou produkce medu ve světě</p> <p>Největší nárůst produkce v posledních letech zaznamenala Čína – světový lídr, ale i Vietnam a Nový Zéland, naopak klesající tendenci vykazuje Německo a Mexiko. Světová produkce medu se mírně zvyšuje – z 1288 tis. tun v roce 2001 na 1308 tis. tun v roce 2004.</p>	<p>MV ze zahraničí</p>
<p>26 Když v podletí kvete vřes</p> <p>Když kvete v podletí vřes, zbarví se celé vřesoviště fialkově růžovou barvou a kraj voní charakteristickou příjemnou vůní. Květy brzy objeví včely a pak vřesoviště hude jejich bzukotem.</p>	<p>Včelařské rostliny</p>
<p>27 Je někdo zodpovědný za pohledávky ČSV vůči Včele Předboj?</p> <p>Rozhovor s Romanem Sárrou, členem ZO ČSV Nová Role</p>	<p>Diskusní fórum</p>
<p>28 Jak hledat producenty medovice</p> <p>Malá rekapitulace o tom, jak jsme se na letní škole nástavkového včelaření pokoušeli hledat mšice, červce a mery.</p>	<p>Producenti medovice</p>
<p>30 Místní produkty</p> <p>Produkce a zpracování potravin v malých provozech, česká a rakouská zkušenost</p>	<p>Aktuality Inzerce</p>